

乌兰在衡阳检查督导高考组考工作时强调——

压实责任抓实细节 确保首考平安顺利

邓群策参加

■本报记者 陈润

本报讯 6月2日,省委副书记乌兰在衡阳市检查督导高考组考工作。她强调,要充分认识高考综合改革重大意义,保持定力谋大事,严谨周密抓好组考细节,确保“首考”平安顺利,确保社会大局和谐稳定。市委书记邓群策参加。

乌兰首先来到衡南县教育局保密室,查看保密规章制度,了解相关人员配备、保密设备、工作流程、管理职责等。她指出,细

节决定成败,要站在为国选才的高度,落实各项规程,以零差错、零事故,保障考试公平公正。要抓好业务培训,强化组考工作人员责任意识,提升工作水平,做到严肃认真组考,用心用情服务。

在衡南县二中考点,乌兰走进高考试卷保管室、考场、监控室,详细询问试卷分发、收回等流程,检查保卫、监考等准备工作。她要求,要严控监控盲区,确保不留死角;绷紧安全这根弦,把情况想得更复杂,把预案做得更周全,把工作落

实在细节。

检查中,乌兰强调,今年是湖南实行新高考的第一年,保障“首考”平稳有序,是一项事关千家万户和社会稳定的民生大事,要提高站位,精准施策,打好样板,积累经验。要坚持高考一把手责任制,压实工作责任,严格落实安全管理和疫情防控措施,做到考试全过程、全方位、全链条可追溯。要结合“首考”改革和志愿填报特点,优化考前、考中、考后服务。教育部门要加强与气象、水利、应急、公安等部门联动,强化极端

天气和突发状况的预判,周密制定处置预案,做好应急培训和模拟演练,确保及时有效防范化解风险。要细化安保、食宿、出行、健康、防暑降温等保障工作,做好考生心理疏导,积极为偏远地区考生、残疾考生等特殊群体提供便利。要抓好舆论宣传引导,进一步梳理薄弱环节和风险点,查漏补缺,严格监管,构建相关部门齐抓共管的格局,坚决实现“平安高考”目标,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

市领导赖馨正参加。

推进智慧机场建设

南岳机场全新安检通道“上岗”

■本报记者 金明达
通讯员 王逵臻

本报讯 6月3日,衡阳南岳机场启用全新安检通道。据悉,新安检通道全部采用自动回框系统并配备一条自助闸机验证通道,全面提升旅客过检舒适度及过检效率。

南岳机场自通航以来,运输生产保持较快的增长,发展速度远超预期。2019年输送旅客110.3万人次,跻身百万机场行列,原3条安检通道已无

法满足旅客保障需求。为应对日益增长的客流量,提升旅客过检速度,提升机场服务品质,南岳机场特对安检通道进行升级改造。

改造后由原3条通道增至6条,其中含5条新安检通道和1条回流通道。为进一步推进智慧机场建设,此次升级改造在旅客待检区入口处安装了3D安检智能宣导台,能够直观生动地展示违禁品、乘机引导及自弃物品回收等多项安检流程,提升宣传引导效果同时优化旅客过检效率。

此外,1号通道专配的一台自助验证闸机,具备防尾随、防反向非法进入安全防范功能等;多功能证件阅读器支持的六类证件的信息读取分别为:身份证、护照、港澳通行证、港澳台居住证、外国人永久居留身份证、回乡证。

目前,南岳机场已开通20条航线,通达29个城市、30个机场,新安检通道投入使用后,将大大提高旅客高峰时刻的航班保障能力,进一步提升安检运行效率,为南岳机场开辟更多新的航线航班提供坚强保障。



图片新闻

常宁市市桥镇致力于农业的产业升级,大力发展特色养殖。泉塘村作为衡阳市知名的小龙虾养殖基地,近年来,采用公司加农户的模式,招商引技术,不断大小龙虾的养殖规模。图为虾农在细雨中管护虾塘。

■通讯员 徐瑞东 摄

连续降雨导致土壤松软,市防指提醒:重点防范突发性灾害

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市防指获悉,6月2日8时至3日8时,我市大部分地区出现了小到中雨,其中耒阳、祁东、衡阳县、市城区、南岳、衡山部分地区出现了中到大雨,个别乡镇出现暴雨。截至3日8时,各主要控制站水位距警戒水位1.7米至3.9米。

本轮降雨过程中,全市平均降雨4.8毫米,降雨量较大的县(市)区依次是南岳区18.8毫米,市城区12.8毫米,祁东县9.8毫米。最大点降雨量是衡南县谭子山镇谭子山站56.5毫米,全市有3个站点降雨超过50毫米。受降雨影响,各主要河道有小幅上涨,但均未超警戒水位。

气象部门预测,今日受偏北气流控制,我市将转为晴好天气,气温回升。市防指提醒,地质灾害往往具有滞后性,近期连续降雨导致土壤松软,含水量增加,尤其是降雨叠加区域致灾风险极高,各级各部门要加强防汛值守和监测巡查,重点防范山洪泥石流、山体滑坡等突发性灾害。

因更换闸门——

4日起,蒸湘区、石鼓区、雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市水务集团获悉,因蒸湘区常胜西路(中医院至中国人民银行)更换DN150闸门3台,DN100阀门4台,市水务集团拟定于6月4日14:00至6月5日12:00停水施工。届时,常胜西路中医院至中国人民银行沿途两侧居民用户无水,其中包括丽枫酒店、冶金家属区、中医院家属区、红湖塘社区、中医院等用户无水。

另悉:因石鼓区和平北路更换DN200闸门1台,DN150阀门1台,DN100阀门1台,拆除DN100闸门3台,市水务集团拟定于6月4日14:00至6月5日12:00停水施工。届时,和平北路解放路口至和平北路常胜路口沿途两侧居民用户无水,其中包括逛街36、华融湘江银行、蒸阳社区、附二医院、人民路小学等用户无水。

因雁峰区黄青巷水管网改造,市水务集团拟定于6月5日23:00至6月6日9:00停水施工。届时,中山南路雁城路口至先锋路口两侧沿线用户全线无水。

请以上用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水
信息

咨询热线:

8429110

衡阳市自来水有限公司协办

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政政务中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:王先生 电话:15173453695

广告